

# 世界女排大奖赛澳门站,中国女排1:3不敌日本二队

## “小学生”都输,大考怎能让人放心

本报讯 8月17日,2014年第22届世界女排大奖赛澳门站比赛进入第三日的争夺,中国女排迎战老对手日本,激战四局,中国队1:3告负遭遇两连败。这也是伦敦奥运会输给日本队后,中国队在新奥运周期首次输给对手。

伦敦奥运会上,中国女排被日本队挡在了四强之外,这场失利让中国队痛定思痛,请回了郎平作为球队新奥运周期的主帅。面对老对手,中国队在里约奥运会新周期曾取得了2战2胜的成绩,先是在2013年大奖

赛札幌总决赛中以3:2惊险闯关,又在10天前的大奖赛香港站3:0完胜,取得了近5年来与日本队比赛时最轻松的一场胜利。

然而竞技体育就是这样残酷,仅仅10天后,中日再次相遇,双方几乎调转了位置。本场比赛,由于日本女排作为总决赛东道主已经提前入围,而中国队同样依靠积分优势提前晋级,所以比赛中双方都没有压力,日本队也仅以二线阵容出战。尽管如此,面对众志成城的日本女排,中国队全场被动,1:3的比分也客观反映了场上的形势。

中国女排一直被压制,让直播本场比赛的央视解说很郁闷,“我们打得顺的时候什么都有,打得不顺的时候没有带头人出来。看起来赛前准备不够,没有能制约住日本队,拦网上很散很盲目。”说到这里,两位嘉宾更是直言,中国队像是中学生被小学生给欺负了。

1胜2负,中国女排结束了澳门站的争夺,相比于香港站的3战全胜,女排在澳门站的表现让人忧心。从第二战面对塞尔维亚开始,魏秋月的缺阵让中国女排阵脚大乱,少了这样

一个主心骨,中国女排虽然与塞尔维亚激战到第五局,但最终还是没有拿下比赛。

魏秋月伤停,朱婷已经被研究透,替补亮点又不多,难怪球队拿非超一流强队的塞尔维亚和日本队办法不多。虽然以第二的身份进入到总决赛,但中国女排却不能让人放心,去年中国队在总决赛总决赛中拿到了亚军,今年绝不会低于这个目标,但是随着澳门站的低迷,中国女排大奖赛总决赛乃至世锦赛之旅,都不禁让人捏着把汗。(宗禾)

### 奇葩! 曼联悍将嘴吞鸟屎



本报讯 英超联赛首轮就爆出大冷门,曼联队主场1:2输给了斯旺西,没能如愿迎来开门红。不过悲剧的不仅仅是曼联队和范加尔,还有悍将阿什利·杨。

上半场比赛曼联队的一次防守中,杨张大嘴巴大声招呼队友站位,不料此时意外发生,天上突然掉下一小坨鸟屎,不偏不倚砸进了杨的嘴里。因为杨还在继续说话,不得已将鸟屎继续在嘴里嚼了几下。

这一幕被电视转播镜头捕捉到之后,迅速被网友传到了推特上,网友纷纷表示这样的画面实在是太恶心了,杨遇到这样小概率的事件也的确罕见。

赛后,有网友开始恶搞杨,他们以前一款游戏“飞翔的小鸟”为原型,创作出一幅PS的恶搞图,图中杨被飞翔小鸟的鸟屎砸中,场面幽默感十足。(凤凰)



北京时间8月17日晚上,2014-2015赛季英超首轮继续进行,利物浦主场2:1战胜南安普敦取得开门红。经过世界杯的淬炼,红军小将斯特林新赛季愈发成熟,他先为利物浦首开纪录,而后又头球助攻斯图里奇打进制胜球,表现十分抢眼。 Osports 供图

# 体彩4.97亿巨奖纪录险被破 济宁彩民一号之差错失5.6亿

8月14日消息中国体育彩票超级大乐透第14094期昨晚开奖,山东济宁兖州一投注站中出追加二等奖72注,奖金总额399万元,该彩民以一号之差错失大乐透一等奖,与5.6亿元大奖擦肩而过。

体彩大乐透第14094期中奖号码前区为13 14 24 25 34,后区为04 07。头奖开出8注,其中1注追加,基本奖金642万,追加奖金385万;二等奖136注,其中96注追加,基本奖金3万4,追加奖金2万余元。来自山东济宁兖州的彩民本期中出追加二等奖72注,总奖金达到399万元。

399万元不是一个小数目,不过对于这位中奖者来说也许还有那么一丝遗憾,因为他离历史只差一个数字——如果这个数字命中,这位彩民将获得5.6亿元的巨奖,打破上一期刚刚由山东淄博彩民创造的4.97

亿元彩史上第一大奖的纪录。据投注站站长张弛介绍中奖彩民是经常光顾该站点的老彩民,该彩民有守号的习惯,一年多以来一直采用追加加倍投注的投注方式,单期投入都在一千元左右。本期中奖彩票是一张4注72倍追加单式票,票面金额864元。

从淄博4.97亿大奖到济宁兖州这位错失5.6亿大奖的彩民朋友我们可以发现,两人购彩都是采用多倍追加单式票的形式,兖州这位彩民单注72倍还要超过淄博4.97亿大奖的单注60倍,只不过一个数字只差无缘头奖。



详解:为何亿元大奖都是单注倍投?

大乐透这种数字双区投注的乐透型彩票,彩民一般会采取复式或者单注倍投的方式投注;复式投注金额往往比较大,如果多选三个数字,单式票就从2元变成112元,中奖几率虽大了一点

但是只能命中一注,因此单注倍投成了大多数人的选择;大部分时候,在单式投注的时候选择高倍倍投,而复式票往往只投注1.2倍,最多3.5倍,显然3.5倍投注是不可能中出亿元大奖的。而这也正是为什么亿元大奖基本为单式倍投所中的原因。

### 日照莒县“中国体育彩票杯”广场舞大赛圆满落幕

2014年,最火的一种舞蹈形式莫过于广场舞了。这种火爆的“广场舞风”今夏也席卷了整个日照莒县。无论是城区广场还是乡镇社区,广场舞的魅力无不吸引着所有人的注意力。整个县城的上空随处飘荡着动感又富有节奏的音乐声。

7月28日至8月13日期间,日照莒县举办了“中国体育彩票杯”广场舞大赛,活动历时15天,吸引了近400支队伍参加。最终经过乡镇社区的海选,有80支精英队伍获得了参加此次比赛正赛的资格。各支代表队进行了激烈的角逐,最终有10支代表队荣获一等奖,各获得由体彩赞助的音响设备一套。

比赛期间,由莒县体彩办组织的夜间即开户外销售卖场也吸引了众多观众及体彩“顶呱刮”爱好者的目光,莒县体彩办为活动及市民提供了帐篷及桌椅板凳,并组织专人在现场销售即开彩票,许多市民在比赛间隙走到卖场前面,体验了一把“顶呱刮”即开彩票带来的中奖乐趣。

此次广场舞大赛活动的开展,极大的丰富了广场舞爱好者的业余文化生活,而中国体育彩票对本次比赛的大力支持,也使更多的人加入到全民健身的行列,得到了广大广场舞爱好者和群众的一致好评,良好的深化了中国体育彩票品牌形象。中国体育彩票是一项取之于民用之于民的公益事业,并将持续为社会公益事业及体育事业的发展给予支持。(刘紫悦 赵英超)

## 守号迎来超级幸运 青岛彩民喜中大乐透107万



7月28日,体彩大乐透14087期开奖一结束,位于青岛市北

区姜沟路04081投注站就传来特大喜讯,该站彩民喜中当期大乐透追加二等奖1注5倍,收获奖金总计107万余元!

近日,大奖得主李大哥(化姓)来到体彩中心兑取了幸运。在兑奖过程中笔者了解到,李大哥是位体彩的铁杆粉丝,从玩法刚上市就已经开始购买,并且日期不落,之前他买大乐

透只研究走势,先别管中的多少,他总是能中,这也是激励他一直购彩的原因。直到有一次李大哥机选了五注大乐透,觉得对这五注号码有莫名的好感,于是从那天起他每期都复制这5注从不换号。8月2日晚,李大哥吃完饭,照常打开电视看体彩开奖直播,“中了1个号,2个号,3个号……天哪!前区全中了!后区……哎

呀,第五注号码就差那么一个号就能中千万头奖啦,我从来没有那么紧张过,心跳加速,太激动了,哈哈!”李大哥回想当时的情景显得十分兴奋。

聊起这次幸运大奖的用途,李大哥也是早有打算,一部分改善家庭生活,另一部分作为购彩基金,向更大的奖项发起冲击!(王洋)